湖北富邦科技股份有限公司 关于收购富邦湘渝(岳阳)生物科技有限公司70%股权完 成暨工商登记变更完成的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

一、交易概述

湖北富邦科技股份有限公司(以下简称"公司""甲方")于 2021年 12月 10 日召开第三届董事会第二十次会议和第三届监事会第十九次会议审议通过了 《关于收购湘渝生物科技(岳阳)有限公司70%股权的议案》,并于当日与湖南 湘渝科技有限公司(以下简称"交易对方""乙方")及其实际控制人余松、周 爱荣签订了《股权转让协议》,以自有资金不高于8,750万元收购交易对方持有 的富邦湘渝(岳阳)生物科技有限公司(曾用名:湘渝生物科技(岳阳)有限公 司,以下简称"富邦湘渝""标的公司""目标公司")70%的股权。公司将分 四次分别受让交易对方持有的标的公司 35%、24.5%、7%及 3.5%的股权。具体 内容详见公司 2021 年 12 月 10 日披露于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《关 于收购湘渝生物科技(岳阳)有限公司 70%股权的公告》(公告编号: 2021-055)。

2022 年 1 月 24 日, 富邦湘渝在岳阳县市场监督管理局办理完成了上述第一 次涉及35%股权转让的相关工商变更登记,并换发了《营业执照》。具体内容详 见公司 2022 年 1 月 25 日披露于巨潮资讯网 (www.cninfo.com.cn) 的《关于收购 湘渝生物科技(岳阳)有限公司70%股权进展暨完成工商变更登记的公告》(公 告编号: 2022-001)。

2023年6月21日,富邦湘渝在岳阳县市场监督管理局办理完成了上述第二 次股权转让的相关工商变更登记,并换发了《营业执照》,公司取得了交易对方 持有的标的公司 24.5%的股权。至此,富邦湘渝成为公司控股子公司并纳入公司 合并报表范围。具体内容详见公司 2023 年 6 月 21 日披露于巨潮资讯网 (www.cninfo.com.cn)的《关于收购湘渝生物科技(岳阳)有限公司 70%股权进展暨合并报表范围变更的公告》(公告编号: 2023-038)。

2024年6月5日,富邦湘渝在岳阳县市场监督管理局办理完成了上述第三次股权转让的相关工商变更登记,并换发了《营业执照》,公司取得了交易对方持有的标的公司7%的股权。具体内容详见公司2024年6月5日披露于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《关于收购湘渝生物科技(岳阳)有限公司70%股权进展暨完成工商变更登记的公告》(公告编号:2024-025)。

2024年12月31日,为满足公司经营发展需要,整合相关资源与业务,提高研发效率,加强"一体化"的集团系统管控能力,湘渝生物科技(岳阳)有限公司将公司名称变更为富邦湘渝(岳阳)生物科技有限公司,并完成了相关工商变更登记手续,取得了岳阳县市场监督管理局换发的营业执照。具体内容详见公司 2024年12月31日披露于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《关于控股子公司变更公司名称并完成工商登记的公告》(公告编号: 2024-046)。

二、交易进展情况

根据《股权转让协议》《管理者协议》的约定,第四笔股权转让款支付先决条件已经全部满足,公司将向富邦湘渝支付 4,517,883.37 元的股权转让款,富邦湘渝将向余松支付 1,151,662.33 元特别业绩奖励。

2025年7月17日,富邦湘渝在岳阳县市场监督管理局办理完成了上述第四次股权转让的相关工商变更登记,并换发了《营业执照》,公司取得了交易对方持有的标的公司3.5%的股权。

1、变更后营业执照的具体信息如下:

公司名称: 富邦湘渝(岳阳)生物科技有限公司

统一社会信用代码: 91430621MA4RHFU46K

公司类型: 其他有限责任公司

注册资本: 贰仟肆佰贰拾万元整

法定代表人: 余松

注册地址: 岳阳县新墙镇十二公里北街(岳阳县新墙镇人民政府右侧 2 米处)

成立日期: 2020年7月20日

营业期限: 2020年7月20日至2050年7月19日

经营范围:许可项目:食品添加剂生产;肥料生产(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:食品添加剂销售;农副产品销售;初级农产品收购;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;生物有机肥料研发;工业酶制剂研发;肥料销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

2、第四次股权转让完成后富邦湘渝的股权结构

	本次变更前		本次变更后		
股东名称	持股数量 (万股)	持股比例 (%)	持股数量 (万股)	持股比例 (%)	出资方式
湖南湘渝科技有限 公司	810.70	33.50	726.00	30.00	货币
湖北富邦科技股份 有限公司	1,609.30	66.50	1,694.00	70.00	货币
合 计	2,420.00	100.00	2,420.00	100.00	•

3、标的公司最近一年及一期财务数据

公司已聘请符合《证券法》规定的中审众环会计师事务所(特殊普通合伙) 对标的公司进行审计,并出具了标准无保留意见的《审计报告》(众环审字(2025) 0103642 号。标的公司经审计的主要财务数据(合并口径)如下:

项目	2024年12月31日 (经审计)	2025 年 3 月 31 日 (未经审计)
资产总额	91,015,828.41	97,991,922.08
负债总额	11,673,001.14	11,673,732.51
应收款项	15,713,987.80	19,124,928.37
净资产	79,342,827.27	86,318,189.57

项目	2024 年度 (经审计)	2025 年 1-3 月 (未经审计)	
营业收入	150,772,602.70	47,398,713.81	
营业利润	17,396,870.07	8,069,414.44	
净利润	16,636,069.94	6,975,362.30	
扣除非经常性损益后的净利润	15,533,313.09	6,718,004.35	
经营活动产生的现金流量净额	14,612,854.23	3,582,363.80	

依据《审计报告》结果,截至 2024 年 12 月 31 日,富邦湘渝无需要披露的 重大或有事项。

4、标的公司其他情况

标的公司不属于失信被执行人,本次交易拟收购的目标公司股权不存在质押 或者其他第三人权利及其他任何限制转让的情况,亦不存在诉讼、仲裁或查封、 冻结、司法强制执行及其他重大争议事项,标的公司不存在为他人提供担保、财 务资助等情况。公司不存在为标的公司提供担保、财务资助、委托其理财的情况; 标的公司不存在占用公司资金的情况。标的公司章程或其他文件中不存在法律法 规之外其他限制股东权利的条款。

本次交易不存在公司为他人提供担保、财务资助的情况。交易完成后,公司不存在以经营性资金往来的方式变相为交易对手方提供财务资助的情形。

三、本次交易定价政策和定价依据

本次交易价格依据符合《证券法》规定的中审众环会计师事务所(特殊普通合伙)的审计结果及双方签订的相关协议为定价基础,并经交易双方协商一致确定并签署了《第四笔股权转让款及特别业绩奖励的确认函》(以下简称"《确认函》"),定价公平、合理,不存在损害公司及其他股东利益的情形。定价依据如下:

1、业绩达成情况

依据《股权转让协议》及《确认函》,目标公司的业绩目标为:2024 会计年度承诺扣除非经常性损益及特别业绩奖励后的净利润不低于13,200,000元

("2024年承诺净利润")。

目标公司的实际业绩为: 2024 会计年度扣除非经常性损益及调回该会计年度实际支付的特别业绩奖励后的净利润为 17,038,874.44 元(以下简称"2024年实际净利润")。

故目标公司 2024 年的业绩目标达成。

2、第四笔股权转让款的计算方法

依据《股权转让协议》及《确认函》,甲方受让目标公司 3.5%的股权,对应的第四笔股权转让款将根据 2024 年承诺净利润的完成情况而定。具体计算方式如下:

当(2024年实际净利润÷2024年承诺净利润)	第四笔股权转让款	
大于或等于 1.5 时	525 万元	
小于 1.5 但大于 0 时	10,000 万元×3.5%×(2024 年实际净利润 ÷2024 年承诺净利润)	
小于或等于 0 时	1元	

故甲方将向乙方支付 4,517,883.37 元的股权转让款,取得交易对方持有的标的公司 3.5%的股权。

3、基于 2024 会计年度经营成果计算的特别业绩奖励

根据标的公司与余松签订的《管理者协议》约定,标的公司为余松提供特别业绩奖励,计算方式基于该会计年度经审计之扣除非经常损益及特别业绩奖励后的净利润,具体为:

基于 2024 会计年度经营成果计算的特别业绩奖励=(2024 年实际净利润-13,200,000)*30%

故富邦湘渝应当向余松支付1,151,662.33元特别业绩奖励。

四、涉及本次交易的其他安排

本次交易不涉及人员安置、土地租赁事项,交易完成后不会产生买卖双方的 关联交易,也不会导致公司及子公司与关联方产生同业竞争。

五、本次交易存在的风险和对公司的影响

- 1、本次交易的资金来源为公司自有资金,不会对公司财务状况和经营状况 产生重大影响,不存在损害公司及中小股东利益的情形。
- 2、本次交易完成后,公司收购富邦湘渝(岳阳)生物科技有限公司 70%股权完成。

六、备查文件

- 1、富邦湘渝(岳阳)生物科技有限公司营业执照;
- 2、《股权转让协议》及《管理者协议》;
- 3、《第四笔股权转让款及特别业绩奖励的确认函》;
- 4、《富邦湘渝审计报告》众环审字(2025)0103642号。

特此公告。

湖北富邦科技股份有限公司董事会

2025年7月17日